

ΕΞΟΧΕΙΑ -
24.8.2000



ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Απειλεί με
αποχώρηση από το
διάλογο η ΓΣΕΕ.

Σελ. 6



■ ΤΟ ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟ ΤΟΥ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ ΥΠΟΥΡΓΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΣΙΝΤΝΕΪ

ΤΟΥ Γ. ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗ

Ως πρωτοφανής επίδειξη λαϊκισμού, η οποία πλύνει και σε καμία περίπτωση δεν αναβαθμίζει τη δημόσια εικόνα του πρωθυπουργού Κ. Σημίτη, εκλαμβάνεται η τελευταία διαρροή πληροφοριών σύμφωνα με τις οποίες «ο πρωθυπουργός, εμφανώς δυσαρεστημένος από τα δεκάδες αιτήματα υπουργών και άλλων υπηρεσιακών παραγόντων που ήθελαν να συμπεριληφθούν στην ελληνική αποστολή του Σίντνεϊ, έδειξε το "κόκκινο φως" σε όσους ετοίμαζαν βαλίτσες και στέλνει στην Αυστραλία μόνο τέσσερις».

Είναι κάτι παραπάνω από προφανές ότι αυτή η διαρροή συνδέεται απολύτως με την επίθεση που δέχθηκαν μέλη της κυβέρνησης για τα υπέρτοκα ποσά που ξόδεψαν στις «κλιμάκες» καλοκαιρινές τους διακοπές, σε μια προσπάθεια να αμβλυνοθούν οι εντυπώσεις και να φανεί ότι ο πρωθυπουργός δεν συμφωνεί με την κατασπατάληση του δημόσιου χρήματος και το προστατεύει ως «τελευταίος μονομάχος», σε αντίθεση με τα κυβερνητικά στελέχη που το περιφρουρούν. Το «θέμα» κυριάρχησε χθες στην πολιτική επικαιρότητα και, σύμφωνα με τις δηλώσεις του υφυπουργού Τύπου, αποτέλεσε και αντικείμενο συζήτησης στη χθεσινή συνεδρίαση της Διυπουργικής Επιτροπής για την Ολυμπιάδα. Ο κ. Χυτήρης περιορίστηκε να πει ότι δεν γνωρίζει λεπτομέρειες και απλώς ανακοίνωσε τα ονόματα των τεσσάρων υπουργών που θα πάνε στο Σίντνεϊ.

Εκρηξη λαϊκισμού από τους εκουγχρονιστές

Κυβερνητικά στελέχη πνέουν τα μένεα κατά πρωθυπουργικών συμβούλων

Από την άλλη πλευρά, ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Δ. Ρέππας έδωσε και μια άλλη διάσταση.

Στην ενημέρωση των συντακτών ανέφερε ότι «ο πρωθυπουργός εξαρχής και εκ προοιμίου -άρα όχι τώρα- είχε κάνει γνωστό ότι η εκπροσώπηση στο Σίντνεϊ θα πρέπει να είναι αυτή που επιβάλλουν οι πραγματικές ανάγκες». Τόνισε δε πως έχει αναθέσει στον κ. Κοσμίδη να χειριστεί το θέμα σε συνεννόηση με τους υπουργούς και ότι το θέμα «έφτασε στη δημοσιότητα μέσω κάποιων πληροφοριών». Πρόσθεσε δε με νόημα ότι «η κυβέρνηση αντιμετωπίζει το ζήτημα με εσωτερικές διαδικασίες».

Η συγκρατημένη ενόχληση του κ. Ρέππα για τη συγκεκριμένη διαρροή αποτελεί ήπια αντίδραση συγκριτικά με την άποψη κάποιων άλλων κορυφαίων κυβερνητικών στελεχών, τα οποία επιτίθενται με δριμύτητα κατά πρωθυπουργικών συμβούλων. «Και να απασχόλησε το θέμα τον Σημίτη στις διακοπές, δεν έ-

πρεπε να δοθεί στις εφημερίδες. Παρόμοιου τύπου διαρροές τις αντιμετωπίζουμε καιρό και έχουν να κάνουν με συγκεκριμένες νοοτροπίες που τελικώς βλάπτουν την εικόνα της κυβέρνησης και του ίδιου του πρωθυπουργού» ακολούθησε η έκρηξη κορυφαίου κυβερνητικού στελέχους και τακτικού συνομιλητή του κ. Σημίτη. «Αυτή την τακτική την έχουν υιοθετήσει όσοι έχουν την ανάγκη προβολής.

Νομίζουν ότι ωφελούνται, αλλά δεν σκέπτονται ότι με αυτό τον τρόπο πλήττον πρώτα τον πρωθυ-

πουργό και μετά τις επιλογές του» σημειώνει έτερο κορυφαίο κυβερνητικό στέλεχος. Στις απόψεις αυτές έρχονται να προστεθούν και άλλες από το εσωτερικό της κυβέρνησης και του κόμματος, που καταλήγουν στο συμπέρασμα ότι αυτές οι μεθοδεύσεις δεν συνάδουν με το προφίλ και το έργο του πολιτικού που παλεύει για τον εκουγχρονισμό και τον τοποθετεί στο κέντρο της πολιτικής που εφαρμόζει.

**Η επίδειξη
λαϊκισμού
πλύνει και
τη δημόσια
εικόνα του
πρωθυπουργού.**



Κορυφαία κυβερνητικά στελέχη επιτίθενται με δριμύτητα κατά πρωθυπουργικών συμβούλων για τη διοχέτευση των πληροφοριών που είδαν χθες το φως της δημοσιότητας ότι ο πρωθυπουργός άναψε «κόκκινο φως» σε όσους ετοίμαζαν βαλίτσες για την Αυστραλία.